
PRENOVE CARINSKIH SISTEMOV IN
NOVOSTI V CARINSKIH POSTOPKIH V
2023

 

Spremembe se vrstijo in če imate pri svojem delu opravka s
carinskimi postopki, na tem seminarju ne smete manjkati!

OPIS

LETO 2023 JE NA PODROČJU CARIN IZJEMNO PESTRO!

Spremembe carinskega zakonika zahtevajo prilagoditev in razvoj več glavnih carinskih sistemov. V skladu z delovnim
načrtom EU Komisije ter nacionalnim programom se v letu 2023 uvajajo posodobljeni sistemi za izvedbo tranzitnih in
izvoznih postopkov ter nadgradnja uvoznega sistema zaradi centraliziranega carinjenja v EU. Dodatno se
posodablja tudi EU sistem nadzora uvoza (ICS2) ter sistem za začasno hrambo blaga.

Spremembe se vrstijo in če imate pri svojem delu opravka s carinskimi postopki, na tem seminarju ne smete
manjkati!

Vaše koristi:

Na tekočem boste z aktualno carinsko zakonodajo in njenimi spremembami
Pravilno boste izvajali tranzitne in izvozne/uvozne postopke
Vedeli boste, kaj od vas zahtevajo novi pravilniki, carinski postopek
Manevrirati boste znali znotraj omejevalnih ukrepov, ki so posledica vojne v Ukrajini
Poznali boste posodobljene carinske sisteme, carinski postopek ter znali v njih delovati
Vedeli boste, katere spremembe vas še čakajo do leta 2025

Komu je seminar namenjen? 

Udeležbo priporočamo logistom, špediterjem, izvoznikom, uvoznikom in vsem, ki imate opravka s carinskimi
postopki.

Vsebina seminarja o carinskih postopkih:

Aktualne teme s carinskega področja:

Veljavna carinska zakonodaja in navodila FURS (pregled bistvene carinske zakonodaje, nov Pravilnik o izpolnjevanju
carinske deklaracije, aktualna navodila FURS s carinskega področja…)
Možne poenostavitve oz. olajšave v carinski postopek (status pooblaščenega gospodarskega subjekta, carinjenje
blaga s svoje lokacije…)



Omejevalni ukrepi kot posledica vojne v Ukrajini
Spremembe carinskega zakonika in prilagoditev in razvoj več glavnih carinskih sistemov
Uvedba posodobljenih sistemov za izvedbo tranzitnih postopkov (sistemi začeli uporabljati februarja 2023)
Uvedba posodobljenih izvoznih postopkov (spremembe začnejo veljati maja 2023)
Nadgradnja uvoznega sistema zaradi centraliziranega carinjenja v EU (sistem se začne uporabljati decembra 2023)
Posodobitev EU sistema za nadzor uvoza (ICS2)
Posodobitev sistema za začasno hrambo blaga
Načrt nadaljnjih sprememb do leta 2025

Na seminarju bodo podane ključne informacije, relevantne za logiste ter izvajalce carinskih postopkov: točni časovni načrti
uvedbe, glavne značilnosti in spremembe sistemov, relevantne za uporabnike, ter načrt nadaljnjih sprememb do 2025.

Predavatelja:

Selena Rauter Razboršek, univerzitetna diplomirana pravnica, dolgoletna strokovnjakinja s carinskega področja.

mag. Milan Kušer, strokovnjak s področja carinskih sistemov

Mnenje udeleženke: 

'Delavnica je bila zelo izčrpna tako za nepoznavalce, kot tudi za poznavalce podrobnejših postopkov. Posebej sem bila
zadovoljna z informacijami o možnosti uvedbe hišnega carinjenja , sistema Aos, podatki o začasni hrambi.'

Nataša Murn, komercialist, Slovenijales Trgovina d.o.o.

Preverite še ostala izobraževanja iz - Menedžment in Prodaja,nabava in marketing. Pomagali vam bodo
razjasniti številne dileme iz prakse.

AVTORJI

Milan Kušer

Milan Kušer, strokovnjak za carinske postopke in e-carino, GCU 

Selena Rauter Razboršek

Univerzitetna diplomirana pravnica, dolgoletna strokovnjakinja s carinskega področja

SPLOŠNI POGOJI

Po potrditvi izvedbe boste prejeli predračun, ki ga je treba poravnati najmanj tri dni pred izvedbo online seminarja. Za
proračunske porabnike veljajo plačilni pogoji v skladu z zakonodajo o javnih plačilih. Pisna odpoved udeležbe je mogoča
najkasneje tri delovne dni pred izvedbo online seminarja. Udeleženci, ki po tem roku prekličejo udeležbo ali se online
seminarja ne udeležijo, niso upravičeni do povrnitve kotizacije oz. so dolžni poravnati celotno kotizacijo. Lahko pa se online
seminarja udeleži drugi udeleženec. Pridržujemo si pravico do odpovedi online seminarja – v tem primeru kotizacijo
povrnemo v celoti. S prijavo sprejemate ta določila in splošne pogoje.

https://forum-media.si/kategorija-produkta/menedzment-in-administracija
https://forum-media.si/kategorija-produkta/prodaja-nabava-in-marketing

